Poděbradský seniorát – informace

Prosinec 2022
Na začátku adventu přijměte pár informací a přání, ať vás energie z Kristova příchodu, která se dává zadarmo, hřeje o to víc, čím víc musíte platit za všechno ostatní!
* Vánoční seniorátní mládež se bude konat v Kutné Hoře 9. – 10. prosince. 
* Pastorální konference kazatelů proběhne v úterý 13. prosince ve Velimi. Kázat bude Mirek Erdinger, bonus bude mít Martin Fér a Martin Zlatohlávek promluví na téma „Kreslení a psaní: jeden ze základů lidského vyjadřování.“
Ze sborů:

* Z Českého Brodu zvou na večer s hostem – 9. prosince od 19.30 ve Zvonici. Téma: „Bohu za zády.“ Divokým světem české předválečné avantgardy nás slovem i obrazem bude provázet Pavla Pečinková, renomovaná kurátorka, historička a výtvarná kritička.
Z církve:
Ve čtvrtek 1. prosince od 19 hodin jste zváni na webinář "Člověk s mentálním postižením ve sboru". Koná se na platformě MSTeams. Pozvánku si můžete poslechnout zde: https://youtu.be/TF5nOtZ_KnU
V adventu probíhá ve sborech poděbradského seniorátu sbírka pro středisko Diakonie – Střední Čechy. Výtěžek sbírky bude určen na vybavení sociálně terapeutických dílen v Kolíně a Kutné Hoře. Sbírku vykonejte v adventu a peníze pošlete prosím tak, aby došly do konce roku na účet seniorátu. Účetní mají podklady v dopise ke sbírce, který došel na sbory nebo je k dohledání na seniorátním webu.
Termíny prozatím známých seniorátních (a některých dalších) akcí na letošní rok:
9. – 10. 12.
– Vánoční mládež
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