Poděbradský seniorát – informace

Prosinec 2023
* Seniorátní vánoční mládež proběhne v Brandýse od 9. do 10. prosince.
* Pastorální konference kazatelů proběhne v úterý 12. prosince v Bošíně. Kázat bude Petr Mazur, bonus bude mít rovněž Petr Mazur a hostem bude David Cielontko.
Ze sborů:

* Adventní koncert ve Mšeně 9. prosince od 18 hodin. Vystoupí smyčcové trio "Ensemble Fiorello".  

* Hudebně komponovaný „Vánoční příběh“ pod vedením Aleny Hron (Jelínové) a Lukáše Jansty proběhne v Poděbradech 9. prosince od 19:30 a v Kolíně 10. prosince od 16:00.

* Adventní koncert pěveckého sboru Mamáter a Lindušky – v Poděbradech v úterý 12. 12. od 18 hodin
* Setkání s filmem v Českém Brodě bude 13. 12. od 19 hodin. Promítat se bude „Zpráva o záchraně mrtvého“.

* Adventní koncert v Libiši – 17. 12. od 17 hodin. Vystoupí Šporkovo trio.
* Adventní varhanní koncert v Kutné Hoře – 22. 12. od 17 hodin, hraje Marta Čablíková

V adventu ve sborech seniorátu proběhne sbírka pro středisko Diakonie – Střední Čechy na pořízení bateriového úložiště do evakuačního výtahu v budově v Libici nad Cidlinou. Sbírka se do konce roku odvádí na účet seniorátu.

Sbory mohou žádat o prostředky ze „Seniorátních mikroprojektů“ na rozvoj sborů. Termín uzávěrky přihlášek, které se podávají nově elektronicky podobně jako ostatní žádosti, je 3. prosince 22:00 přesně. Podrobné informace jsou na seniorátním webu.
Letní seniorátní tábor pro děti
Seniorátní odbor pro rodiny s dětmi zjišťuje zájem o letní pobytový tábor pro děti od 6 do 12 let v termínu 19. – 23. srpna 2024. Z dopisu, který přišel do sborů: „V poradním odboru myslíme na sbory, kde je dětí málo, nebo naopak chybí vedoucí, kteří by tábor připravili a vedli. Rády bychom časem vytvořily skupinu dětí, která by se mohla stát jakýmsi základem pro budoucí seniorátní mládež v našem seniorátu. Uvědomujeme si, že příprava a vedení tábora je časově a finančně náročné, proto chceme spojit své síly a připravit společně seniorátní tábor. O místu konání tábora zatím jednáme, záleží to na zájmu dětí. Pokud by někdo z dospělých z vašeho sboru měl čas a chuť pustit se s námi do přípravy seniorátního tábora, vděčně jej přijmeme. Sháníme také například kuchaře či kuchařku.“ Svůj zájem prosím vyjádřete na adrese předsedkyně odboru – kolínské farářky Romany Čunderlíkové (romana.cunderlikova@evangnet.cz)
Termíny prozatím známých seniorátních (a některých dalších) akcí na letošní rok:
9. – 10. 12. 
– Vánoční mládež v Brandýse
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