Poděbradský seniorát – informace

březen 2012
* Schůze seniorátního výboru se uskuteční v pondělí 12. března v 14.00 v Libiši. 

* Pastorální konference se koná v úterý 13. března v Poděbradech. Pobožnost a první program k tématu „Místo Jeremjáše v judaismu a evropské kultuře“ bude mít Hana Pfannová.  Bonus si připraví Michal Šimek. Hostem bude Jaroslav Šubrt, redaktor časopisu Perspektivy a překladatel z polštiny. Promluví na téma Jósef Czapski. 

* Kurátorky a kurátoři všech sborů jsou zváni na setkání kurátorů Poděbradského seniorátu. Uskuteční se v sobotu 17. března v 9.30 v Poděbradech. Hostem bude senior Pražského seniorátu ČCE Roman Mazur. Promluví na téma: „Jak si představuji dobrého kurátora.“

* Do 10. března odešlete elektronicky na adresu jana.dobrkovska@seznam.cz výkaz sborového hospodaření za rok 2011 a rozpočet na rok 2012. Současně je pošlete podepsané ve dvou vyhotoveních na adresu Jana Dobrkovská, Nerudova 488, 293 01 Mladá Boleslav. Společně s vyplněnými formuláři pošlete také výsledovku a rozvahu. 

* Z některých sborů dosud nepřišly vyplněné evidenční dotazníky. Pošlete je, prosím, obratem podepsané seniorovi. Zkontrolujte, zda máte evidenční dotazník uzavřen na stránkách evangnetu.
* Ředitel střediska Diakonie v Libici nad Cidlinou Pavel Pistor děkuje všem sborům za uskutečnění podzimní sbírky na toto seniorátní středisko Diakonie. Vybralo se celkem 16.292 Kč. 

*17. – 18. 3. od 17.00 je mládež zvána na tradiční Zpívání v Kolíně. Hostem bude opět Ladislav Moravetz. Na programu je mimo jiné koncert moderních jazzových skladeb.

* 31. března organizuje seniorátní odbor mládeže volejbal v Lysé nad Labem.
* Sbor v Kovánci má nové webové stránky: http://kostelkovanec.blog.cz/
Pozvání do sborů

Mšeno. V pátek 23. března 2012 v 18.00 se v modlitebně evangelického kostela uskuteční přednáška spojená s diskusí na téma: „Slovanská epopej Alfonse Muchy a její místo v české kultuře.“ Téma uvede Čeněk Hlavatý, výtvarník a ředitel ZUŠ Mšeno.
Mělník. V neděli 11. března v 15.00 se v Husově domě koná přednáška „Co znamená globalizace“ doc. JUDr. Václava Mezřického, CSc.
Nymburk. V sobotu 19. května pořádá nymburský sbor kurz pro zpěváky a varhaníky pod vedením Ladislava Moravetze. Přihlásit se mohou zájemci ze seniorátu. 

Plán dalších seniorátních a celocírkevních akcí na rok 2012 

28. 4.
v Lysé nad Labem - seniorátní mezigenerační setkání/presbyterní konference. Téma: Vztah křesťanů k veřejným záležitostem.  Hosté: Petr Moos, prorektor ČVUT, exministr dopravy; Jindřich Halama, děkan ETF UK, a Ing. Karel Matouš.
27. – 29. 4.
Seniorátní dny mládeže
1. 6.

Noc kostelů
7. – 10. 6.
synod ČCE.

10. 6.
seniorátní setkání dětí.

17. 6.
seniorátní shromáždění Jeronymovy jednoty v Lysé nad Labem

15. – 16. 9.
Sion – Kutná Hora

28. – 30. 9.
celocírkevní sjezd mládeže

3. 11.
konvent 
* Pastorálky do letních prázdnin: 10. 4. Libiš (E. Vejnar – Apoštol Pavel a Jeruzalém, K. Roskovcová – bonus, Miloš Poborský – O kurzech Alfa), 15. 5. Předhradí (L. Ondra – Apoštol Pavel a Atény, bonus – M. Zikmund, Martin Wernisch – Martin Luther a jeho čeští předchůdci), 12. 6. Velim (J. Kašper – Apoštol Pavel a Řím, M. Frydrych - bonus).
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