Poděbradský seniorát – informace

Prosinec 2015
S počátkem adventu přijměte další seniorátní informace, tentokrát výjimečně krátké (snad abychom našimi informacemi nezastínili ty informace skutečně podstatné, andělské): 
* Pastorální konference kazatelů bude v úterý 8. prosince v Poděbradech. Kázání bude mít Miroslav Frydrych, bonus Miroslav Pfann a přednášku na téma „Husova pře očima krále Zikminda“ bude mít Martin Zikmund.

* Seniorátní vánoční mládež bude taktéž v Poděbradech a to v pátek 11. prosince od 18 hodin. Viz pozvánka na seniorátním webu.
Ze sborů (všechny pozvánky naleznete na seniorátním webu http://podebradsky-seniorat.evangnet.cz):

* Na adventní koncert zvou do Brandýsa nad Labem 3. prosince od 18.30. Vystoupí skupina Pranic.
* Na adventní koncert zvou do Mšena 5. prosince od 17 hodin. Vystoupí různí hudebníci.
* Na adventní koncert zvou do Libiše 6. prosince od 17 hodin. Vystoupí žesťové kvinteto Brass Five.

Máte-li nějaké své sborové pozvánky, můžete je sami přidat na seniorátní web (po registraci).

Další informace:
* Zvláště varhaníkům, sbormistrům či dalším hudebníkům ve vašich sborech nezapomeňte předat informaci o možnosti přihlásit se do dalšího tříletého cyklu Semináře církevní hudby, který pořádá Ladislav Moravetz, celocírkevní kantor. 

* Na seniorátním webu naleznete také usnesení konventu poděbradského seniorátu, který proběhl ve Mšeně. Po tomto konventu se mimo jiné obměnilo složení seniorátního výboru, kdy na postu náměstka seniorátního kurátora vystřídal Dagmar Férovou Tomáš Fér, presbyter sboru v Kolíně.
* Předsedy seniorátních odborů prosíme, aby do příštích seniorátních informací písemně dodali termíny akcí na příští rok. Díky.
Kalendář: 
11. – 12. 12. 
- Vánoční mládež v Poděbradech
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