Poděbradský seniorát – informace

červen 2015
Prázdninová vedra jsou tady a s nimi i několik seniorátních oznámení:

* Pastorální konference kazatelů se koná ve Mšeně v úterý 9. června od 9 hodin. Kázání si připraví Bob Baštecký, bonus Jaroslav Kučera a hudební historik Josef Šebesta promluví na téma „Utrakvistická hudba v Čechách od Jana Husa po Tobiáše Závorku Lipenského“
* Seniorátní shromáždění Jeronýmovy jednoty bude v neděli 21. června ve Velenicích, bohoslužby od 8.30, shromáždění začne v 10.00.

* Mládežníkům nezapomeňte připomenout letní tábor, který pořádá seniorátní odbor mládeže od 7. do  14. července.

Ze sborů (pozvánky a plakátky naleznete na seniorátním webu):

* Na multižánrový festival pro rodiny s dětmi s názvem Havloděj jste zváni do Mladé Boleslavi v sobotu 6. června od 10 do 16 hodin. 
* Husovské oslavy v Poděbradech se konají 13. června od 14.30 na kolonádě – koncert gospelového souboru Maranatha Gospel Choir, přednáška Miloše Rejchrta (Co je církev podle Husa?), program pro děti. Od 18.00 v modlitebně adventistů přednáška historika Martina Chadimy (Skutečné důvody upálení Mistra Jana).
* 14.6. se v Libenicích koná Zahradní slavnost s loutkovým divadlem a koncertem renesanční hudby. Od 15h "Oříšková chaloupka", malé loutkové divadlo pro diváky od 4 let Hany Voříškové z Chocně (na faře). Od 16h "Hudba španělské renesance aneb Co poslouchal Don Quijote", Cuthna Antiqua, z Kutné Hory (v kostele)

* Na představení Alfréda Strejčka a Margot Koláčkové zvané Mistru Janovi s láskou zvou do Jubilejního chrámu Mistra Jana Husa v Pečkách v sobotu 4. července od 19 hodin.
* V Lysé nad Labem Husovo výročí oslaví 5. července v letním kině v zámeckém parku od 18 hodin koncertem Spirituál Kvintetu a přednáškou Jana Schneidera na téma „Husova třetí cesta“.
Další informace:
Pověřena byla staršovstva ve Mšeně (Zdena Weiserová, Jan Kozlík, Josef  Maincl, Michal Vidner, Luboš Skopec – kurátor, Alena Maštálková; náhradníci: Lydie Pavelková, Venuše Svobodová, Lenka Sadílková starší), ve Velenicích (Lubomír Váňa - kurátor, Jitka Táborská, Eva Peštová, Bořivoj Vaněček, Petr Fér, Miroslava Vančurová; náhradníci: Jiří Fiala, Eva Nechvílová a Pavel Fér), v Libici (Pavel Pistor – kurátor, Petr Vykydal, Jaroslava Šmejkalová, Petr Svoboda, Jan Svoboda, Gerd Lippman, Milada Plačková, Lucie Drahokoupilová; náhradníci: Marie Matuchová a Věra Svobodová). Další várka jmen v příštích informacích.

Informace k Jeronýmově jednotě:
Sbírka darů JJ probíhá do 31. května. 

Výsledky Sbírky darů JJ i sbírky na Hlavní dar lásky nahlaste do 7. června Pavlu Kubíčkovi kubitchek@iol.cz,  tel. 602 372 839. Peníze ze Sbírky darů odešlete ihned po skončení sbírky na účet seniorátu 66249191/0100, variabilní symbol  914100xxxx (evidenční číslo sboru).    

7. -14. 7. 
- Letní tábor (mládež)

12. 9. 

- Polabská evangelická pouť v Poděbradech

19. – 20. 9. 
– Sion 

2. - 4. 10.
- Sjezd mládeže v Litoměřicích

30. 10. – 1. 11. - Podzimní seniorátní dny mládeže

7. 11. 

- konvent Poděbradského seniorátu

11. – 12. 12. 
- Vánoční mládež
Poděbradský seniorát Českobratrské církve evangelické
Husova 141/39, Poděbrady, 290 01, podebradsky-seniorat@evangnet.cz 

IČO 65601742, bankovní spojení 66249191/0100
podebradsky-seniorat.evangnet.cz

