Poděbradský seniorát – informace

Říjen 2023
Po prázdninové a zářijové odmlce jsou zde opět pravidelné seniorátní informace.

* O víkendu 6. – 8. září proběhne v Čáslavi celocírkevní Sjezd (nejen) evangelické mládeže. Podpořte své mládežníky v cestě na toto setkání, případně omluvte ve sborech nepřítomnost svých kazatelů a kazatelek, pokud je v tu dobu na Sjezd doprovodí. 
* Pastorální konference kazatelů proběhne v úterý 10. října v Libici nad Cidlinou. Kázat bude Marek Lukášek, bonus bude mít Marie Jüptnerová a hostem bude starozákoník Jan Rückl.
* Seniorátní dni mládeže s tématem „Ženy v církvi“ se budou konat 20. – 22. října v Nymburce, se sobotním výletem do Poděbrad.
* Celocírkevní setkání u příležitosti 70. výročí první ordinace žen za farářky v ČCE se bude konat 21. října od 10 hodin v Poděbradech (kde k této události památného roku 1953 došlo). 
Ze sborů:

* V Mladé Boleslavi ke konci července skončil svou službu farář Jonatan Hudec a odešel do sboru v Praze – Smíchově. Administraci sboru převzala seniorátní farářka Miloslava Hofmanová. Jonatanovi děkujeme za jeho práci ve sboru i v seniorátu a přejeme mu vše dobré do služby na novém místě.
* Slib složilo nové staršovstvo v Pečkách ve složení: Zuzana Brabencová, Andrea Děkanová (kurátorka), Viktorie Tenzerová, Anna Urbánková, Jonáš Hájek a Jan Šoltés. Náhradníci: Eliška Gezo a Hana Zemanová.
Jeronýmova jednota
Seniorátní shromáždění rozdělilo dary sborům v Bošíně, Libiši, Kutné Hoře a Mšeně. Pro celocírkevní JJ doporučilo žádosti sborů v Libici, Lysé a Kolíně, kterým byly posléze rovněž přiděleny.
Ze seniorátu
Mládež si již na jaře zvolila nový seniorátní odbor ve složení: Klára Jahodová (Mělník), Alexander Koukol (Nymburk), Marek Čablík (Kutná Hora), Magdalena Férová (Poděbrady), Tomáš Kopecký (Lysá) a Benjamin Frink (Brandýs). O prázdninách pak předsedou zvolila Alexandra Koukola. Za náhradníky byli zvoleni Matouš Jahoda (Mělník), Anežka Ryglová a Eva Dubová (obě Poděbrady).
Předsedkyní seniorátního odboru pro práci s dětmi a rodinami seniorátní výbor jmenoval Romanu Čunderlíkovou ze sboru v Kolíně. Spolu s ní bude v odboru pracovat Jana Férová (Velenice) a Marie Soukupová (Lysá). 

Dosavadním členům obou odborů děkujeme za jejich práci a všem novým do ní přejeme inspiraci a sílu.
Na nejbližších staršovstvech věnujte čas přípravě listopadového konventu dle pokynů předsednictva, které do sborů přišly. Odpovědi zasílejte bratru faráři Lukáši Pešoutovi do 10. října.
Termíny prozatím známých seniorátních (a některých dalších) akcí na letošní rok:
6. – 8. 10
– Sjezd (nejen) evangelické mládeže (Čáslav)
20. – 22. 10.
– Podzimní seniorátní dni mládeže

21. 10.

– Celocírkevní slavnost na připomenutí výročí první ordinace žen v církvi (Poděbrady)

11. 11.

– Konvent v Kolíně
9. – 10. 12. 
– Vánoční mládež
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