Poděbradský seniorát – informace

Duben 2023
* Pastorální konference kazatelů proběhne v úterý 11. dubna v Poděbradech. Kázat bude Jonatan Hudec, bonus bude mít Miloslava Hofmanová a o domácím hospici „…doma nejlíp“ a o péči o umírající promluví manželé Martina a Tomáš Julákovi.

Ze sborů:

* v pondělí 10. dubna od 16 hodin bude v Lysé velikonoční koncert Barbory de Nunes-Cambraia (mezzosoprán) a Barbory Plaché (harfa) 
* ve čtvrtek 13. dubna od 19 hodin vystoupí v Poděbradech básník a spisovatel Miloš Doležal (Jako bychom dnes zemřít měli)  v komponovaném pořadu s muzikantem Jardou Svobodou (Traband).

* 30. dubna ve 13.30 bude v Lysé přednáška Petra Charváta „Přemysl nebo Bořivoj“ – počátky českého státu v souvislosti s křesťanstvím 
Děkujeme všem, kdo včas vyplnili evidenční a hospodářské dotazníky. Nyní již čekáme jen na materiály ze sborových shromáždění a na nějaký čas bude snad s touto administrativou klid.

Informace k podávání žádostí Jeronýmovy jednoty

Žádosti o dary se podávají pouze v elektronické podobě, vše je popsáno na webu Jeronýmovy jednoty https://jeronymovajednota.e-cirkev.cz/ , kde je odkaz na článek: 1. březen: Otevíráme granty Jeronýmky, DARP a Včasné projekty. Termín podání žádosti je jako každý rok 31. květen, stejně tak u Diakonických a rozvojových projektů! V tomto článku je odkaz na manuál práce s portálem. Jedná se o stejný systém, jako se minulý rok podávaly žádosti DARP. Všimněte si též nového typu projektů nazvaného „Včasné projekty“.
Termíny prozatím známých seniorátních (a některých dalších) akcí na letošní rok:
9. 4.

– Boží hod velikonoční
14. 5.

– Seniorátní rodinná neděle (Brandýs)
5. – 7. 5.
– Konfivíkend



25. – 27. 5.
– Synod (Praha)
2. 6.

– Noc kostelů

18. 6.

– Seniorátní shromáždění Jeronýmovy jednoty 

24. – 25. 6. 
– Relaxmax (mládež)

5. – 12. 8.
– Letní pobyt mládeže

1. – 2. 9.
– Setkání mladší mládeže (Poděbrady)

2. 9. 

– Polabská evangelická pouť (Poděbrady)
6. – 8. 10
– Sjezd (nejen) evangelické mládeže (Čáslav)
20. – 22. 10.
– Podzimní seniorátní dni mládeže

21. 10.

– Celocírkevní slavnost na připomenutí výročí první ordinace žen v církvi (Poděbrady)

11. 11.

– Konvent

9. – 10. 12. 
– Vánoční mládež
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