Poděbradský seniorát – informace

Září 2025
Snad jste o prázdninách načerpali z letního klidu, letních aktivit a poznávání nových míst, takže nyní vzhůru do dalších nových setkání!
* Od pátku 5. září v Poděbradech pořádá seniorátní odbor mládeže Setkání mladší mládeže (tedy třeba i konfirmandů). Začátek od 17 hodin. Mládež tu zůstane až do soboty, kdy přijedou další generace na pouť.
* V sobotu 6. září se koná tradiční Polabská evangelická pouť v Poděbradech, neboli seniorátní setkání pro všechny generace. Od 9 hodin. Plakátek s programem na webu. Na programu přednáška o tom, jak si dnes udržet duševní zdraví od Mudr. Radany Syrovátkové, pak rozhovor o tom, jak se popasovat s našimi církevními stavbami s Martinem Balcarem, pro dětí sportovní program na zahradě. 
* Pastorální konference kazatelů proběhne v úterý 9. září v Mladé Boleslavi. Hostem bude Jiří Rajmund Tretera a promluví na téma "Právo ve Starém zákoně".
 * O víkendu 3. – 5. října se v Teplicích koná Sjezd (nejen) evangelické mládeže s tématem „Bůh je lávka“. Podpořte svou mládež, pošlete ji nebo ji přímo doprovoďte.
Ze sborů:
K 31. červenci 2025 odešla na zasloužený odpočinek nymburská farářka Kateřina Roskovcová. Za její téměř třicetiletou službu v nymburském sboru i poděbradském seniorátu ji děkujeme a přejeme vše dobré do nové životní etapy. Nymburský sbor administruje od 1. srpna Lukáš Pešout z Lysé nad Labem a sbor v Bošíně, který sestra farářka administrovala, nově administruje Michal Šimek ze Mšena (bydlištěm v Kosmonosích).

* V sobotu 13. září pořádá libický sbor Slavníkovský den. Od 14 hodin.
* V sobotu 20. září se v Poděbradech koná benefiční festival GlorietFest. Od 14 hodin,

* V sobotu 4. října pořádají manželé Davidovi v Poděbradech konferenci křesťanských pěstounů. Bližší informace a přihlášky: krestansky-pestouni@seznam.cz; 608 215 275. 
Plakátky k nabízeným akcím hledejte na seniorátním webu https://podebradsky-seniorat.evangnet.cz
Ve staršovstvech se prosím věnujte dopisu předsednictva konventu (který nepochybně přijde každým okamžikem) a v daném termínu dodejte požadované podklady, zejména vyjádření ke změnám CZ a řádů (viz. sborová zásilka).
Termíny prozatím známých seniorátních (a některých dalších) akcí na letošní rok:
5. – 6. 9.

Mladší mládež (Poděbrady)

6. 9.


Polabská evangelická pouť v Poděbradech

31. 10. – 2. 11.
Podzimní seniorátky (mládež)

8. 11. 


Konvent v Poděbradech




12. – 13. 12.

Vánoční mládež
Poděbradský seniorát Českobratrské církve evangelické
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