Všem sborům                                                                           Lysá nad Labem, 18. dubna 2013 Poděbradského seniorátu ČCE

Jeronýmova jednota 2013

Milí bratři a sestry,

          od velikonoc až do konce května probíhá v našich sborech celocírkevní sbírka darů na obnovu, opravy a výstavbu církevních budov - známá pod názvem sbírka na Jeronýmovu jednotu. 

          Z finančních prostředků, které církev shromáždí (a případně i od zahraničních dárců a z dotací ministerstva kultury vlády ČR) se přidělují dary nebo půjčky na naléhavé stavební projekty těm sborům, které by samy náklady na stavební práce neunesly. Všechny peníze, které jsou pro tento účel shromážděny, jsou následně – po patřičném posouzení projektů - přiděleny potřebným sborům.   

     Žádostí o podporu je však vždy více než prostředků. Není možné uspokojit všechny. Přesto v případě našeho Poděbradského seniorátu se už skoro stává pravidlem, že dostáváme větší částku, než jakou přispíváme. V minulém roce jsme přispěli částkou 108.795,- Kč, obdrželi jsme 150.000,- Kč a k tomu ještě 400.000,- Kč z dotací ministerstva kultury. (Mimo to jsme přímo v kompetenci seniorátu rozdělili sborům na menší stavební akce 56.000,- Kč.) 

          Prosíme, abyste ve vašich sborech této sbírce věnovali patřičnou pozornost. Informujte o ní pomocí letáků, které jste obdrželi, a také při sborových ohláškách.

          Za vaše dary vám děkujeme.

          Za seniorátní představenstvo Jeronýmovy jednoty

                                                                                             Dagmar Férová                                                            
P. S. Věnujte ještě pozornost níže uvedeným termínům.

Důležité termíny:
· Sbírka darů JJ probíhá do 31. května.

Výsledky sbírky darů JJ i sbírky na Hlavní dar lásky nahlaste do 1. června Dagmar Férové: dagmar.ferova@seznam.cz, tel. 773 911 133.
Peníze ze sbírky darů odešlete ihned na účet seniorátu 66249191/0100, variabilní symbol  914100xxxx (evidenční číslo sboru).    

· Žádosti sborů o dar JJ nahlaste do 31. května na adresu dagmar.ferova@seznam.cz a zároveň pošlete poštou - ve dvou exemplářích. (Dagmar Férová, Mírová 135, 

289 22 Lysá nad Labem). Formulář pro žádosti si můžete stáhnout na této internetové adrese: http://www.e-cirkev.cz/clanek/251-Zadosti-o-dary-a-pujcky/index.htm
· Žádosti o půjčky z Jubilejního tolerančního daru zasílejte (v naléhavých případech 

            v průběhu celého roku) taktéž ve dvou exemplářích na stejnou adresu.

· Sbory, které obdržely dar od seniorátní Jeronýmovy jednoty v minulém roce, pošlou informaci o jeho využití do 31. května (dagmar.ferova@seznam.cz).

· Seniorátní shromáždění JJ se uskuteční v neděli 23. června ve Mšeně. Každý sbor na něj vyšle svého zvoleného poslance.

