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Sborům Poděbradského seniorátu
Českobratrské církve evangelické

V Poděbradech 15. 11. 2018
Vyhlášení seniorátní sbírky pro středisko Diakonie ČCE – Střední Čechy

Milé sestry a milí bratři,
jako pravidelně v této době vyhlašujeme seniorátní sbírku pro Středisko Diakonie ČCE – Střední Čechy. Sbírka má být podle usnesení konventu vykonána ve sborech poděbradského seniorátu v adventu.
Na území seniorátu vyvíjí Diakonie činnost v Libici, kde je domov pro seniory, v Pátku a Opolanech, kde jsou domovy se zvláštním režimem, v Kolíně, kde je sociálně terapeutická dílna a také v Kostelci nad Černými lesy, kde je domov pro seniory. Nově se začne rozvíjet práce v Kutné Hoře. Na pomoc při rozjezdu činnosti v tomto novém místě bude také konkrétně určena letošní sbírka:
„Od nového roku budeme na faře otevírat nové pracoviště, sociálně terapeutické dílny pro lidi s mentálním postižením. Tento projekt je podpořen z fondů Evropské unie… Ze zdrojů EU nelze v tomto projektu financovat žádné stavební práce a to ani vymalování a základní úpravy prostor. Také co se týká vybavení, tak jsme museli být velice skromní a některé naše požadavky byly rovnou zamítnuty (např. myčka - s odůvodněním, že to není efektivní využití peněz...), proto bychom uvítali využití sbírky tímto směrem…“ (z dopisu ředitele střediska Petra Dvořáka)
Prosíme tedy, abyste jednu chrámovou sbírku pro Diakonii nezapomněli vyhlásit a abyste při ní byli štědří. Je to jeden ze způsobů, jak můžeme Diakonii pomoci a zároveň dát najevo, že si vážíme její práce.
Sbírku odveďte na účet seniorátu (2300812798/2010) do konce tohoto roku. Do zprávy pro příjemce uveďte – „Diakonie – sídlo vašeho sboru“. Seniorát pak částku převede hromadně na účet střediska.
Za seniorátní výbor
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