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Sborům Poděbradského seniorátu
Českobratrské církve evangelické

V Poděbradech 18. 11. 2020
Vyhlášení seniorátní sbírky pro středisko Diakonie ČCE – Střední Čechy

Milé sestry a milí bratři,
jako pravidelně v této době vyhlašujeme seniorátní sbírku pro Středisko Diakonie ČCE – Střední Čechy. Sbírka má být podle usnesení konventu vykonána ve sborech poděbradského seniorátu v adventu.
Na území seniorátu vyvíjí v Diakonie činnost v rámci Střediska Diakonie – Střední Čechy, a to v Libici, kde je domov pro seniory, v Pátku a Opolanech, kde jsou domovy se zvláštním režimem, v Kolíně, kde je sociálně terapeutická dílna a také v Kostelci nad Černými lesy, kde je domov pro seniory. V Kutné Hoře působí sociálně terapeutická dílna. 
V návrzích pro letošní konvent byl záměr, aby sbírka byla určena na adaptaci jídelny pro aktivizační programy v Domově seniorů v Libici nad Cidlinou. Se zdůvodněním: „V Domově seniorů v Libici nad Cidlinou je to největší místnost ke scházení, v části se propadá podlaha. Místnost původně určená pro aktivizační programy je malá, natož aby se v ní dalo fungovat v rámci dodržování rozestupů a dalších opatření nařizovaných naší vládou.“
Přestože se konvent zatím neuskutečnil, seniorátní výbor s tímto záměrem souhlasí a sbírku vyhlašuje na tento účel. 
Přestože je to se sbírkami v době pandemie složitější, věříme, že si najdete způsob, jak ji vykonat. Je to jeden ze způsobů, jak můžeme Diakonii pomoci a zároveň dát najevo, že si vážíme její práce.
Sbírku odveďte na účet seniorátu (2300812798/2010) do konce tohoto roku. Do zprávy pro příjemce uveďte – „Diakonie – sídlo vašeho sboru“. Seniorát pak částku převede hromadně na účet střediska.
Za seniorátní výbor
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