Žalm 121

Pozvedám své oči k horám: Odkud mi přijde pomoc? Pomoc mi přichází od Hospodina, on učinil nenesa i zemi. Nedopustí, aby uklouzla tvá noha, nedříme ten, jenž tě chrání. Ano, nedříme a nespí ten, jenž chrání Izraele. Hospodin je tvůj ochránce, Hospodin je ti stínem po pravici. Ve dne tě nezasáhne slunce ani za noci měsíc. Hospodin tě chrání ode všeho zlého, on chrání tvůj život. Hospodin bude chránit tvé vycházení a vcházení nyní i navěky.

1. 


Otázka, odkud mi přijde, odkud by mi přišla pomoc, se v těchto dnech ozývá z nejedněch úst. Co nám pomůže?, ptají se lékaři, politici, ekonomové, psychologové, sociologové. Jaká vakcína? Jaké uzávěry? Jaké kompenzace?  Kdo nám pomůže, ptají se ředitelé nemocnic a domovů pro seniory. Studenti lékařských fakult a zdravotních škol? Dobrovolníci, vojáci, spojenci z EU a NATO? Na rovině individuální si ovšem musíme pomoci  sami/samy. Není dne, aby nepřišla nějaká nedobrá zpráva; není týdne, aby před kamery nenastoupila suita známých obličejů, a už to jede: od zítřka se omezuje, zavírá atd. Těžko říci, zda je na to lépe ten, kdo umí číst grafy a čísla, nebo ten, kdo to neumí. Pak následuje všeříkající záběr na nemocniční lůžka, ze všech stran obklopená aparaturami. Dost, ulevím si slovem, které sem raději nenapíšu, a vrhnu se k lednici: „Na to si musím dát frťana.“ Nevím, jak u vás, ale u nás doma letos zřetelně stoupla spotřeba alkoholu. Jako všichni hříšníci pro to mám omluvu: Jiní budou sotva lepší, a tato jednoduchá odpomoc ještě není z těch nejhorších. Dobrá není, to je jasné. Odtud mi žádná skutečná pomoc opravdu nepřijde. Můžeme víc číst, víc spolu hovořit, víc se milovat. Být to před půl stoletím, kdy ještě nebyla tak rozšířená spolehlivá antikoncepce, tak tu máme v létě plné porodnice. Ale pořád mluvíme, tedy já mluvím, o pomoci v rovině horizontální.    

2.

Co pomoc v rovině vertikální ? Nemusím se jen ohlížet kolem sebe, napravo nalevo, mohu také pohlédnout nad sebe, nahoru. Někteří moralisté mluví o tom, že bychom měli jít do sebe. Žalmista jde naopak ven ze sebe a svou otázku míří vzhůru, pozdvihuje oči, pozvedá svůj zrak, a to docela  konkrétně:  k horám. Samozřejmě tu nejde o alpské lyžování, na to letos zapomeňme, pokud jsme na ně vůbec pomýšleli. Upnout svůj zrak k pomoci shůry je první krok správným směrem. Ovšem pozor, i nahoře se lze poptávat na špatné adrese. Česká starozákonní věda v tradicích profesorů Daňka, Biče a Hellera hledala za bezmála každou větou nějakou „náboženskou látku“. Tady ji našla poměrně snadno. Horami míní žalmista posvátné hory, svaté kopečky a svaté hory (katolíky od Olomouce nebo od Příbrami prosím o odpuštění), pohanská božiště, kapličky a oltáře cizích bohů. Text svádí k mylnému čtení: „k horám, odkud“ – rozuměj „od kterých, z nichž“ – očekávám pomoc. ČEP klade mezi první a druhou větu dvojtečku a druhou větu zakončuje  otazníkem. Kdybychom ji četli nahlas, následovala by prodleva – a po ní pokračování v jiném tónu (u Dvořáka v Deváté Biblické písni přejde zpěv i doprovod z pianissima do mezzoforte): Mně přichází pomoc, moje pomoc přichází odjinud: od Hospodina. 
Pomoc od Hospodina však není pomoc od boha-automatu, do kterého hodím korunu a vypadne mně voucher. Složená hebrejská předložka, tvrdí starozákoníci, naznačuje, že se jedná o pomoc přicházející „z obecenství s Hospodinem“. Je to tedy pomoc pro ty, kdo jsou s Hospodinem, abych tak řekl, v dobrém kontaktu. A samozřejmě i pro ty, kdo do takového dobrého kontaktu s ním chtějí vstoupit a právě do něj vstupují. 

Hospodin je tu charakterizován jako Stvořitel, který učinil nebesa i zemi. („Dogmaticky“ doplňuji: a jako ten, kdo vzkřísil Ježíše z mrtvých a kdo svým duchem obživuje mrtvá těla.) Bůh Tvůrce je Bůh, který – na rozdíl od pohanských bohů –  nespí. Deus non est otiosus, „Bůh není nečinný“, nezahálí, nelenoší, kalvinisticky pověděno: Pán Bůh má pořád práci. V jedné básni Vladimíra Holana čteme: I Bůh má zaměstnání, jenomže nevíme jaké,/ řekla šílená. Odpověď básníkovi, tedy té jeho šílené paní:  Boží zaměstnání je otcovsky bdít nad stvořením. Janovský Ježíš tak zdůvodňuje, proč v sobotu nepřestal uzdravovat: Můj otec pracuje, proto i já pracuji. (Jan 5, 17b)    
Pod Boží ochranou naše noha neuklouzne a polední žár nás nespálí. Na jiných místech Bible najdeme víc než ochranu před nebezpečím, před pádem nebo před úpalem: záchranu, záchranu před záhubou. Hospodin je naším ochráncem ve dne i v noci, za světla i za tmy, když jsme bdělí i když spíme. Neodpustím si i tady zavtipkovat: Toho vcházení už nějakou dobu moc není, do hospod a většiny krámů nevstoupíte; a teď nebude moc ani toho vycházení, jen za světla, do práce a pak pěkně zase domů. 
3.

Kdybych měl zvěst žalmu nějak shrnout, pak asi následovně. Jsou-li už omezeny naše horizontální kontakty, naše kontakty vertikální tím zůstávají nedotčeny. Nebe nad námi nám nemůže zavřít žádný ministr zdravotnictví. Pozdvihuji oči k Hospodinu; On mě chrání, od něho mně přijde pomoc. Amen. 
Modlitba:

Na Tebe, Hospodine, spoléháme, na Tvou pomoc, Hospodine, čekáme. Amen.
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