Žalm 23

Idylické pastorále, starý rokokový obrázek:  letní louka, pasou se na ní stáda, pastýř hraje na šalmaj, u potoka čeká chladivá voda, stín a ticho. Vzpomínáte na letní měsíce, prázdninový čas, kdy jsme odpočinuli od roušek a odstupů, mohli bez problémů cestovat po republice, na Slovensko, do Chorvatska a kam všude ještě?  I kdyby to byl jeden jediný cyklovýlet, jedno jediné zahradní grilování s přáteli, dobrý rodinný oběd, nějaké to pivo, raději dvě,  v oblíbené hospodě. A ovšem také občerstvení duše: přátelský rozhovor, dobrá kniha, dobrá hudba, dobrý film. Letos nám možná  došlo, že nic z toho není v našem světě samozřejmost. Kolik lidí strádá nedostatkem! Nebuďme nevděční! Všechno dobré, čeho se nám v životě dostává, nám dopřává dárce všeho dobrého, náš dobrý pastýř. S čistým dobrým svědomým proto užívejme dobrých darů země a buďme za ně vděčni! Ti, co říkají - nebo už to neříkají? – , že jsme se nikdy v Česku neměli tak dobře, mají pravdu. Poděkování za to bych ovšem nemířil ani tolik do Strakovy akademie, jako spíš k nebesům.     

Hospodin nás udržuje naživu. K životu prý nerozlučně patří smrt, připomínají pisálci na sociálních sítích, jakmile někdo zmíní vyšší a vyšší čísla nakažených, hospitalizovaných, zemřelých. Autory podobných komentářů bývají pragmatici a cynici: Já jsem zdravý, do práce jezdím autem, pracuji na home office, žiju sám, tak co. (A taky umřu sám.)  Ano, k životu patří smrt, ale to je víc pravda Bible a kostela, než pravda statistik a ministerstva zdravotnictví nebo ředitelství nemocnic. Ti, kdo kráčejí, kdo se dávají vést po stezkách spravedlnosti, kdo vzývají Boží jméno, smějí vyslovit slova život a smrt v jedné větě.

I když půjdu, nebo silněji: i kdybych musel jít údolím stínů smrti. Při cestě  údolím, raději roklí šeré smrti, nemusíme hned myslet na nejhorší. Do rokle sice může člověk zapadnout a uvíznout v ní, roklí však lze také projít. Možná – dej Bůh – , že se, až tahle pandemie pomine, všichni ve zdraví zase sejdeme. Možná někteří po horečnatých nocích a – a nedej Bůh – s přetrvávajícími následky. Kajícně doznávám, že při první vlně covidu jsem pořád přemítal, kdo že je ohrožen nejvíce, až mně najednou došlo: A co takhle ty, chlapče?  

Ať už to s tou roklí bude tak nebo onak, nebudu se báti zlého, nebudu se bát ničeho zlého. Nejsem žádný optimista, jsem spíše fatalista. Někdo se bojí, jiný nebo jiná se nebojí; někdo se bojí více, někdo méně. Někdo se bojí především o sebe, někdo spíš o své blízké a nejbližší. Strach z nemoci a strach ze smrti nemusejí mít nic společného s vírou, tak jako nemusí mít nic společného s vírou životní odvaha a odhodlání riskovat. Bible před nás nestaví nebojácnost hrdinů amerických westernů nebo sovětských válečných filmů. Žalmista nám nabízí jinou nebojácnost: tu, která není ze mě, která je zakotvena mimo mě. Ten, v němž kotví,  je někdo, o jehož moci a síle nemusím pochybovat. Neboť Ty se mnou jsi, vždyť se mnou jsi Ty. To jsou silná slova. Ve čtvrté Biblické písni Antonína Dvořáka na text tohoto žalmu je Boží Ty nejvyšším tónem, kam až zpěv dosáhne: Boží Ty jako Ty, které je tu, když se nám nedostává sil a když naše naděje pohasíná. O berlu Božího potěšení se můžeme opřít v každém našem smutku, v každé naší beznaději. 

V přechodu do 2. osoby, do tzv. du formy, ve zvolání Ty, dosáhl žalm svého vrcholu.Teď mírně sestupujeme. Do hry vstupují naši protivníci. Žalmista sotva myslí na své osobní protivníky, na ty, kdo mu ztrpčují život, práci, odpočinek. Nemyslí ani na politické protivníky. Myslí na protivníky řekněme náboženské, na ty, kdo kazí Boží dobré dílo, kdo se stavějí proti Hospodinu. Řeč není, jako v některých jiných žalmech – právě s těmito žalmy máme dnes nemalé problémy – o rozprášení, potření, zkáze nepřátel. Řeč je pouze o tom, že naši protivníci budou očitými svědky toho, že se vyplácí spoléhat v životě na Hospodina.

Z plenéru se stěhujeme dovnitř, z přírody do domu. Prostřený stůl, jaká radost! Olej a víno (v kalichu není voda ani džus!) naznačují hojnost, a to v nejvyšší kvalitě.  (Ach, ten kalich! Kdoví z jakých pohárků budeme vysluhovat Večeři Páně!)

V posledním verši se žalm ještě jednou vzepne vzhůru. Padnou, a s důrazem („Ano“), dvě velká slova: dobrota a milosrdenství. Nad našimi dny – najednou se o nich mluví, jako by nás jich ještě čekalo hojně –  „ad multos annos“ „mnoga ljeta“ – se klene Boží dobrota, a když ji budeme kazit, pak Boží milosrdenství – pro „strašiče“ italským či izraelským scénářem i pro „popírače“ s pouhou rýmičkou. V žalmu se zase rozsvětlí, jako na počátku, ne, víc než na počátku. Nadějeme se, že do našich nyní potemnělých dnů zase přijde světlo – za týdny, za měsíce, možná o Velikonocích, možná o prázdninách. Čeká nás víc než travnaté nivy pracovních dní, víc než prostřený stůl domácí oslavy, čeká nás svátek, neděle v chrámu Páně. Do Hospodinova domu se vrátíme, budeme se vracet –  zítra, pozítří, popozítří, do nejdelších časů. Amen.       

Modlitba po kázání 

Děkujeme Ti, Hospodine, za to, že jsi s námi. Prosíme tě, abychom se nebáli.
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